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Λαμία, 18/3/2021
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

 Σας γνωρίζουμε ότι την Τετάρτη 31 Μαρτίου 2021 
ώρα 11:00 π.μ. θα γίνει η Αναγόρευση Διδακτόρων και 
ώρα 11:30 π.μ. θα γίνει η Ορκωμοσία αποφοίτων του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος.

Δικαιολογητικά για την ορκωμοσία νέων πτυχιούχων
1. Αίτηση για συμμετοχή στην ορκωμοσία και χορήγηση αντιγράφων πτυχίου και αναλυτικής βαθμολογίας (επισυνάπτεται). 
2. Πρωτόκολλο Ορκωμοσίας (Θα σας σταλεί ηλεκτρονικά μετά την παραλαβή από τη Γραμματεία της αίτησης συμμετοχής στην ορκωμοσία).
3. Υπεύθυνη Δήλωση παράδοσης Ακαδημαϊκής Ταυτότητας και Βιβλιαρίου Υγείας Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (για όσους έχει εκδοθεί) (επισυνάπτεται).
 Παρακαλούνται οι υποψήφιοι πτυχιούχοι, μέχρι την Παρασκευή  26 Μαρτίου 2021: 

α) να αποστείλουν με e-mail ή με fax, συμπληρωμένα την αίτηση συμμετοχής στην ορκωμοσία και να φροντίσουν για την έγκαιρη αποστολή της Ακαδημαϊκής Ταυτότητας και του Βιβλιαρίου Υγείας, εφόσον υπάρχει, προκειμένου να παραλειφθούν από τη Γραμματεία πριν την ημερομηνία ορκωμοσίας και 

β) να έχουν ενεργοποιημένη την ηλεκτρονική τους διεύθυνση Π.Θ. (webmail.uth.gr) και να έχουν κάνει χρήση της πλατφόρμας MS TEAMS, βάσει των οδηγιών που έχουν δοθεί : https://it.uth.gr/kb/ms-teams-syndesi-kai-hrisi
Οι ορκωμοσίες θα πραγματοποιηθούν με την ηλεκτρονική πλατφόρμα MS-Teams στην αίθουσα με τίτλο «ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ Σ.Θ.Ε.» με χρήση κωδικού που θα σας κοινοποιηθεί στα προσωπικά σας e-mails.
Η ως άνω διαδικασία τελεί υπό τους όρους και προϋποθέσεις της προστασίας προσωπικών δεδομένων σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 
Ειδικότερα: «Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας σεβόμενο όλους τους κανόνες προστασίας των προσωπικών δεδομένων και ταυτόχρονα την ανάγκη ικανοποίησης των αποφοίτων και της σύνδεσης με την κοινωνία, δίνει τη δυνατότητα σε συγγενείς των αποφοίτων να παρακολουθούν τις τελετές απονομής τίτλων σπουδών πρώτου, δεύτερου και τρίτου κύκλου με live-streaming. Απαγορεύεται η βιντεοσκόπηση και αναμετάδοση των εκδηλώσεων με οποιαδήποτε τεχνικά μέσα από τους συμμετέχοντες και τους παρακολουθούντες».
Για το σκοπό αυτό κάθε φοιτητής μπορεί να κοινοποιήσει τον κωδικό της αίθουσας MS-TEAMS σε έναν ακόμα συγγενή του προκειμένου να δοθεί και σε εκείνους η δυνατότητα παρακολούθησης  της τελετής.
Από τη Γραμματεία του Τμήματος
	




