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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

 ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ

Παπασιοπούλου 2-4, 35 131, Λαμία, Τηλ: 2231066900-1,66720-733 Φαξ:22310-66939, E-mail: g-dib@uth.gr                               

Λαμία, 22/03/2022
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

 Σας γνωρίζουμε ότι την Πέμπτη 7 Απριλίου 2022 και ώρα 11:30 θα γίνει η Ορκωμοσία αποφοίτων του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο του Κτιρίου της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (3ο χλμ Π.Ε.Ο. Λαμίας Αθηνών).

Δικαιολογητικά για την ορκωμοσία νέων πτυχιούχων
1. Αίτηση για συμμετοχή στην ορκωμοσία και χορήγηση αντιγράφων πτυχίου (2), ή/και αναλυτικής βαθμολογίας. 
2.  Βεβαίωση από τη Βιβλιοθήκη του Τμήματος ότι δεν οφείλει κανένα βιβλίο 
3. Έντυπο Γραφείου Διασύνδεσης 
4. Ακαδημαϊκή Ταυτότητα 
5. Βιβλιάριο Υγείας Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (για όσους έχει εκδοθεί)
 Παρακαλούνται οι υποψήφιοι πτυχιούχοι, μέχρι την Παρασκευή 1 Απριλίου 2022, να αποστείλουν, αυτοπροσώπως ή με e-mail, συμπληρωμένα την αίτηση και το έντυπο του Γραφείου διασύνδεσης και τα υπόλοιπα δικαιολογητικά θα κατατεθούν στη Γραμματεία την ημέρα της ορκωμοσίας.

Παρακαλούνται οι συμμετέχοντες στην τελετή ορκωμοσίας να προσέλθουν, μισή ώρα πριν την προγραμματισμένη έναρξη, στο Αμφιθέατρο του Κτιρίου της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (3ο χλμ Π.Ε.Ο. Λαμίας Αθηνών).
Αγαπητοί φοιτητές, Αγαπητές φοιτήτριες,

στο πλαίσιο της οργάνωσης της δια ζώσης τελετής ορκωμοσίας των υποψήφιων διδακτόρων, αποφοίτων Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Σπουδών των Τμημάτων της Σχολής Θετικών Επιστημών την Πέμπτη 7 Απριλίου 2022, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι σύμφωνα με το «Υγειονομικό  Πρωτόκολλο για την Επανέναρξη της δια Ζώσης Εκπαίδευσης» του Πρυτανικού Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας ορίζονται τα εξής:

 Η διεξαγωγή τελετών αποφοίτησης πραγματοποιείται με φυσική παρουσία των συμμετεχόντων. Η είσοδος στον χώρο που διεξάγεται η τελετή αποφοίτησης πραγματοποιείται κατόπιν επίδειξης :
(α) πιστοποιητικού εμβολιασμού ή και (β) πιστοποιητικού νόσησης ή (γ) βεβαίωσης αρνητικού εργαστηριακού διαγνωστικού ελέγχου, που έχει διεξαχθεί έως σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν την προβλεπόμενη ώρα έναρξης της τελετής, και ταυτόχρονης διενέργειας ελέγχου ταυτοπροσωπίας. 

Η χρήση προστατευτικής μη ιατρικής μάσκας είναι υποχρεωτική (καθ’  όλη τη διάρκεια της τελετής για όλους τους συμμετέχοντες σε αυτή.

 Τέλος προκειμένου να αποφευχθεί συγχρωτισμός καλό θα είναι να υπάρχει περιορισμένος αριθμός συγγενών και φίλων που θα συνοδεύουν τον απόφοιτο.

 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος
	




